

▶有话赵说
主持人 赵勇

信心很重要 共识更重要

沪指暴涨，股民松了口气；政府十大措施4万亿投资救经济，全国人民都松了口气。也许你还在被深度套牢，也许你还有段时间才能享受救经济的成果，但至少，你有了信心，看到了希望，相信未来会变好而不是更糟。

好消息好像也喜欢结伴而来：江苏上月的CPI都创下了今年以来的新低；放眼国内，上月我国工业品出厂价格（PPI）同比上涨6.6%，涨幅比上月回落2.5个百分点。PPI是CPI的重要传导因素，上月PPI涨幅回落，就意味着11月至12月的CPI会继续低位运行；大洋彼岸也传来了好消息——美国政府将注资400亿美元收购美国保险业巨头美国国际集团（AIG）的部分控股权。

一个国家乃至整个世界，其实都跟一个人一样，既吃五谷杂粮，自然会生病。金融危机就是世界生了一场病，生病不可怕，关键是对症下药。现在看来，西方国家以国家信用拯救金融机构和信用危机，是药逢其症，我国以政府投资拉动内需和改善民生，也是对症下药。因此，跟所有对未来怀有希望的人一样，我也相信，这场危机终将过去。就像我看到豆油和猪肉三天两头跌价，就相信汽油降价也不远了。

卫生部新闻发言人毛群安称，新医改方案坚持政府主导，这给了人们对新医改的信心，而信心的来源，就是“政府主导、市场为辅”的基础共识。所以说，信心很重要，共识更重要。回到国内的救经济举措上来，现在仍有很多网友质疑：投资扩大内需是否会让政府进一步自我扩权？救市会不会把刚刚瘦了一点的楼市泡沫又吹大起来？我想说的是，政府投资扩大内需是当前最好的选择，楼市泡沫是否会重起也已经不是最重要的问题，现在最迫切的问题是如何保增长、保就业、保稳定，只要是有利于实现这些目标的举措，我们就应该少一点质疑，多一点共识。毕竟，经济稳定运算是解决一切问题的前提。



游西施故里，美人有妙计
—旅游通带你免费游西施故里！



含麻黄碱感冒药 一次限购5盒

快报讯（记者 安莹）由于药品含有麻黄碱成分，可能被不法分子大量购买用于提炼制造毒品。近日，南京药监局下发限售含麻黄碱成分药品的通知，要求药店定期向药监部门上报销售药品情况。目前，南京各个药店将对含麻黄碱成分的药品严格控制购买量，新康泰克、白加黑等药品，每人每次不得超过5个最小零售包装。

11月7日，国家药监局下发了《关于进一步加强含麻黄碱类复方制剂管理的通知》，要求各地进一步加强含麻黄碱类复方制剂

是安全的，可以放心使用。此次规定只出于对麻黄碱原料特殊管理，避免被盗用制毒的目的。另外，目前绝大多数感冒止咳药销售最小包装是一盒或一瓶，单次限售5个最小包装的规定，不会造成公众用药不便。

限售药品

氯酚伪麻美芬片II（白加黑）、氨酚伪麻美芬片（日夜百服咛）、复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊（新康泰克胶囊）、呋麻滴鼻液、盐酸麻黄碱滴鼻液、伤湿祛痛膏、麻杏止咳糖浆



查尔斯 60大寿

11月14日，英国查尔斯王子将迎来60岁生日。27岁之前，查尔斯过着王室为他选好的人生——读普通中学、念剑桥大学、成为皇家飞行员、海军船长和陆军上校。此后，他开始自我选择——两次婚姻、创建和组织了19个慈善组织，筹款1.22亿英镑；成为激进的环保主义者，世界闻名的“有机狂人”。 ■CFP



“游行” 2008年11月9日，法国马赛，一些牧羊人赶着2500多只羊在Paca区，抗议工作得不到保障。 ■CFP

▶出门看天
主持人 刘峻

近日晴好 今起气温回升

昨天，南京局部地区出现入秋以来第一次霜冻天气，而根据省气象台预报，本周南京将以晴天居多，气温也会缓慢回升，今明最高气温会回升到17℃左右。

在北方较强冷空气到来之后，连续3天南京最高气温只有14~15℃，昨天早晨溧水、六合等地还出现了今秋以来第一次霜冻。省气象台专家介绍，南京从今天起到14日都是好天气，气温也开始回升，天气系统比较稳定，风力适中，今明最高气温可达16~17℃。但预计15日还会有

冷空气来临，天气又将转阴有雨。气象专家说，南京已经进入了秋冬转换时期，现在平均温度为12℃左右，已经接近了气象学上“平均气温低于10℃”的人冬标准。

南京三日天气

今天	晴到多云，局部有霜或霜冻，偏北风3~4级，7~17℃
明天	晴转多云，8~17℃
后天	多云，9~18℃

焦点

统战部：根本不会与达赖讨论什么“西藏问题”

国务院新闻办10日上午举行新闻发布会，邀请中央统战部常务副部长朱维群、副部长斯塔、西藏自治区常务副主席白玛赤林等介绍近日中央有关部门与达赖喇嘛私人代表接触商谈的主要情况，并回答记者提问。

朱维群指出，“西藏流亡政府”搞了几十年分裂破坏活动，它的存在就是非法的。我们与达赖喇嘛的私人代表谈的只能是达赖喇嘛争取中央和全国人民谅解，解决其个人前途问题，根本不会与之讨论什么“西藏问题”。

朱维群说，甲日等到北京后，提交了一份为全体藏民获

得真正自治的备忘录》，声称西藏流亡政府是广大藏民的利益和藏人的代表者，要求把所有藏人自治区域合并为一个自治区，其中有关“真正自治”的各项要求，把中央的统一领导与民族区域自治对立起来，企图否定、限制和削弱中央政府的权力，否定全国人民代表大会的立法权威，甚至企图由这个分裂主义集团来修改宪法，从而使他们实际上拥有相当于独立国家的权利。备忘录从标题到内容还是“大藏区”、“高度自治”那一套，也就是“半独立”、“变相独立”那一套，这一套与宪法是根本不相容的。 ■新华社

时事

青海发生6.3级地震

11月10日9时22分，青海省海西蒙古族藏族自治州大柴旦地区发生6.3级地震，目前尚未接到人员伤亡报告。

■新华社

北京开征虚拟交易税

北京市地税局个税处首次披露了虚拟货币的征收细节，不能提供收入证明的按照交易全额的3%增收个税。

■北京晚报

网事

韩国逮捕 2000网上散布谣言者

韩国警方展开为期1个月的打击在互联网上传播谣言的行动，逮捕了2030人。10月2日，韩国著名影星崔真实自杀身亡。在她自杀前，网上流传她曾放高利贷给一名经商的男演

员。警方现已抓获一名20多岁女子并以散布谣言罪名起诉她。崔真实自杀事件发生后，韩国政府通过了一项法令，要求在网上发表言论的网民必须提供自己的身份证号码，以防止互联网匿名用户侵犯他人隐私和进行诽谤。

■新华社

发现

记忆力一代比一代强

瑞典9日公布的一项长期调查结果显示，由于受教育程度提高、兄弟姐妹减少以及营养改善等原因，现代人的记忆力一代更比一代强。 ■新华社

维生素未必能防心脏病

美国研究人员发现，维生素C和维生素E未必能帮助男性预防心脏病，反而可能产生副作用，研究者表示“不得不为潜在危害担心”。 ■新华社

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

游西施故里，美人有妙计
—旅游通带你免费游西施故里！

热爱旅行的你，是不是早就计划去西施故里诸暨一游？现在订购旅游通，参加“千人同游”活动，就有机会免费去诸暨！更能参加“七彩五湖”手机摄影大赛，有机会获得话费奖励，惊喜连连！

“千人同游”活动：

- 1) 出游时间：2008年11月22日—11月23日。
- 2) 活动内容：活动费用为395元/人，由专业户外俱乐部资深领队带队，观五洩飞瀑、游西施故里，更有多项户外拓展活动。
- 3) 参与方式：“旅游通”订制客户发送BM到106585759报名参加活动，并获得参与认证短信，将在报名客户中抽取20名获得免费游机会。

自由行活动：

旅游通客户可以发送Z到106585759，免费下载5A景区电子门票，自由安排出行。